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OPRAVA CESTY „VELKÁ STRANA“ DOKONČENA 

V měsíci červenci jsme se dočkali tolik toužebně očekávané opravy silnice III.třídy ve směru 

na Litultovice. 

Oprava silnice proběhla za úmorných veder a v období státních svátků, ale na druhou stra-

nu ve velice krátké době a bez vážnějších problémů. Proto musíme poděkovat firmě, která 

tuto stavbu realizovala a zejména samotným pracovníkům, kteří v 35°C, rozpálený asfalt 

pokládali.  

Byli jsme svědky další úspěšné opravy silnice v naší obci a přejeme všem občanům a zejmé-

na řidičům, příjemný průjezd obcí po kvalitní vozovce.  

Před obecním úřadem, respektive zastupitelstvem obce stojí jeden z posledních úkolů, co  
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se týká oprav cest po výstavbě kanalizace a tím posledním úkolem je cesta směr Mladecko. 

Předpokládáme, že přípravy na její opravu začneme již v příštím roce. Bude zapotřebí vyvo-

lat jednání se správou silnic MSK, neboť i na 

tomto úseku bude muset obec uhradit svůj 

podíl. Bude nutno také zrevidovat stav ob-

rubníků a podobně. Naši snahou bude, pod-

le finančních možností, celou opravu směr 

Mladecko maximálně uspíšit, ke spokojenos-

ti našich občanů.  

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

SBĚRNÉ NÁDOBY NA SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD 

Přinášíme občanům informace ohledně sběrných nádob na směsný komunální odpad 

(popelnic). 

V důsledku pokroku a inovací se začalo objevovat na trhu několik druhů popelnic a někteří 

občané si vyložili tuto nabídku několika druhů popelnic po svém.  

Upozorňujeme tedy důrazně naše občany, že v cenových výpočtech a kalkulacích se jasně 

hovoří o typizované sběrné nádobě o obsahu 110 l (pozinkovaná plechová popelnice), ne-

bo nově lze tolerovat popelnici plastovou o obsahu 120 l. 
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VÝSLEDKY 4. ROČNÍKU SOUTĚŽE O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1. místo - Dagmar PODEŠVOVÁ, č.p.105 - 47 bodů  

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU 2012 

Je naší milou povinností přiblížit Vám výsledky letošního 4. ročníku soutěže „O nejhezčí 

květinovou výzdobu“, která byla vyhlášena Zastupitelstvem obce Hlavnice na 18. zasedání 

ZO dne 12. června 2012. 

Smyslem soutěže je zapojit naše občany do procesu zkrášlování obce Hlavnice a vzbudit 

v nich zájem o dění v obci. Po ukončení letošního ročníku můžeme říci, že se nám tuto 

představu daří naplňovat. Můžeme to potvrdit jak z reakcí občanů, tak z počtu anketních 

lístků, které se nám vrátily vyplněné zpět.  

A konec konců, rozkvetlé zahrady a okna jsou vidět na mnoha hlavnických domech. Máme 

z toho velkou radost a dává nám to výborné vyhlídky pro organizování dalšího ročníku.  

Některé domácnosti si pořídily bez jakéhokoliv uvážení popelnice o obsahu 240 l , které 

jsou nepřípustné pro náš svozový systém a nebudou jim vyváženy svozovou formou. 

Výjimkou může být jen ta domácnost, která si místo dvou popelnic pořídí tuto jednu velkou 

240 l , ale na této popelnici musí být vylepeny 2 známky platné pro daný rok. 

Prosíme všechny občany, aby tuto skutečnost brali na zřetel, zejména při nákupu nových 
popelnic.  

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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  6. místo:  - Baierová, Mičkovi, č.p.54 - 29 bodů  

  7. místo:  - Kulturní dům, č.p.103 - 28 bodů 

 - Zbyněk Kaván, č.p.91 - 28 bodů 

 - Kosterovi, č.p.85 - 28 bodů 

  8. místo: - Kořistkovi, č.p.35 - 23 bodů 

  9. místo: - Matýskovi, č.p.60 - 22 bodů 

10. místo: - Lišková, Matýskovi, č.p.128 - 20 bodů 
 

Všem výše uvedeným gratulujeme!!! 

Velký dík patří také těm, kteří si našli čas a odevzdali anketní lístek. Doufáme, že se nám po-

daří do soutěže zapojit i další naše občany. Vždyť není krásnějšího pohledu, než na rozkvet-

lou a voňavou kytku. 

2. místo - č.p.104 - 42 bodů 

Antonie a Milan MATÝSKOVI 

3. místo - č.p.176 - 41 bodů 

Klára a Václav KALUSOVI 

4. místo - č.p.63 - 39 bodů 

Zdeňka a Vladimír MIČKOVI 

5. místo - č.p.92 - 38 bodů 

Dana a Karel KAVANOVI 
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OBECNÍ HOSPODA 

Vracíme se zase po roce a půl k problematice místní hospody, kdy současný provozovatel 

podal k 31.8.2012 výpověď z nájmu. 

Stojíme tak před nemilým úkolem 

výběru nového nájemce. A co víc, 

tato změna přišla prakticky 

v polovině sezóny, což nám bě-

hem letních dovolených a prázd-

nin nadělalo vrásky na čele. Oka-

mžitě jsme si udělali průzkum 

v širokém okolí a začali jsme pra-

covat na tvorbě nové strategie 

pronájmu. 

Našim cílem je najít stabilního, dlouhodobého partnera pro zajištění kvalitního a bezpro-

blémového chodu obecní hospody. 

Snažíme se k tomu vytvořit co nejlepší podmínky a zázemí. 

Obě obecní hospody prošly v posledních letech mnoha úpravami a rekonstrukcemi tak, 

abychom vyhověli požadavkům zákazníků a hostů. 

Pro informaci vzpomeňme jen ty největší: 
 

 revitalizace zámeckého parku 

 výměna oken 

 oprava fasády 

 oprava vnitřních omítek 

 oprava topné soustavy 

 oprava elektroinstalace 

 realizace nového osvětlení 

 vybavení nábytkem, atd.  
 

Naše snahy se také orientovaly na přilákání zákazníků organizováním mnoha obecních akcí, 

které jsme, zejména v zámeckém parku, většinou nechávali v režii nájemce hospody, aby si 

mohl vydělat. Ne vždy ovšem tyto snahy byly nájemci a provozovateli využity k jejich pro-

spěchu.  

Chceme tedy věřit, že se nám podaří vybrat dobře nového nájemce a že bude mít zastupi-

telstvo obce při výběru šťastnou ruku. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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OPRAVA HLAVNICKÉHO KOSTELA 

Rok se přehoupl do své druhé poloviny a 

my Vám přinášíme radostnou zprávu. 

V příštím roce bude provedena rekon-

strukce kostela a přilehlých prostor 

(hřbitova) z dotace Místní akční skupiny 

(MAS) - program LEADER.  

Na této rekonstrukci by se měly, dle potře-

by, podílet také společenské organizace, 

dobrovolníci a brigádníci. 

Pokud bychom chtěli přiblížit rozsah sa-

motné rekonstrukce, bude se jednat 

zejména o opravu fasády, izolace základů a 

zdiva od vlhkosti, oprava střešní krytiny na 

věži, či osvětlení a vybavení mobiliářem.  

Zpráva je to velmi dobrá, protože projde 

celkovou rekonstrukcí další významná stav-

ba v centru obce a tím náš kostel 

s prostranstvím beze sporu je.  

O celé rekonstrukci a jejím průběhu Vás budeme informovat.  

POŠTA OPTIMALIZUJE SVÉ POBOČKY 

Jistě neuniklo Vaší pozornosti, že Česká pošta se snaží v celé 

republice reorganizovat své služebny a optimalizovat jejich 

chod.  

Tomuto procesu se nevyhnula ani pošta v Hlavnici, i když mu-

síme uznat, že avizované změny jsou v dané chvíli pro nás 

přijatelné. 

Od 1.září dojde k úpravě otevírací doby, dle uve-

deného rozpisu. 

Nutno dodat, že celkový objem hodin zůstane 

prakticky stejný, jen se omezí provoz pošty dopo-

ledne a navýší se hodiny odpoledne.  

Chceme věřit, že změněná provozní doba nijak 

neohrozí fungování a dostupnost poštovních slu-

žeb pro občany.  

Nové provozní hodiny pošty:  

PO 13:00 - 16:00 hod. 

ÚT   8:00 - 11:00 hod. 

ST 13:00 - 17:00 hod. 

ČT   8:00 - 11:00 hod. 

PÁ 13:00 - 16:00 hod. 
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HLAVNICE A. C. NORA 2012 

Letošní celostátní soutěž prózy Hlavnice A. C. Nora 2012, je již v pořadí 17. ročníkem, vyhlá-

šená Sdružením Hlavnice A. C. Nora. 

Soutěž prózy vznikla v roce 1994. Sdružení dalo soutěži do vínku především snahu pomoci 

začínajícím autorům, hledat mezi nimi výrazné talenty a zároveň také připomenout spiso-

vatele A. C. Nora. 

A. C. Nor v Hlavnici prožil své dětství i mládí a patřil v letech 1924 - 1948 mezi významné 

české spisovatele. Po roce 1948 se stal zakázaným spisovatelem. 

Právě jeho první román Bürkental, který napsal ve svých jedenadvaceti letech, vedl organi-

zátory k vyhlášení celostátní soutěže prózy, určené právě mladým autorům. 

Předcházející ročník vyvolával otázku, zda v soutěži pokračovat, protože se ročníku zúčast-

nilo málo autorů. 

Letošní rok prokazuje, že soutěž by i nadále pokračovat měla, protože v ČR není obdobná 

soutěž s takovou prestiží jako je soutěž hlavnická a mladí autoři letos přihlásili opět dosta-

tek kvalitních prací. 

Výsledky 17. ročníku soutěže budou slavnostně vyhlášeny v sobotu 22. září 2012 od 14:00 

hodin v Kulturním domě v Hlavnici, kde bude představen také tradiční sborník nejlepších a 

nejzajímavějších prací soutěže, který letos dostal název podle jedné ze zařazených povídek 

Dárek na last minute. 

Součástí slavnostního vyhlášení bude také malá ukázka ze soutěžních prací, které se ujmou 

hosté programu. Sdružení zve k účasti všechny občany obce. 

Hlavnická soutěž je součástí tradičního kulturního festivalu Bezručova Opava. 

Každým rokem je pořádán literární večer ze soutěžních prací. Letošní se bude konat v pátek 

21. září 2012 od 18:00 hod. v Klubu Art v Obecním domě. 

Režisérem literárního večera je již po dlouhá léta Zdeněk Pavlíček, dříve herec Slezského  
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divadla v Opavě, dnes ostravského Divadla loutek. Obvykle také interpretuje texty, spolu se 

svou manželkou, herečkou Lenkou Pavlíčkovou. 

Vloni svou premiérou podpořila rodiče i dcera Kateřina a vítaným hostem večera se stal 

pražský herec Saša Rašilov, který diváky překvapil také hudebním vystoupením s opavskými 

muzikanty. 

Úspěch večera netřeba popisovat. Plný sál ani nedutal při čtení próz mladých autorů, sou-

těžících Hlavnice A. C. Nora, z nichž někteří byli na večeru osobně přítomni.  

Letošní literární večer, sestavený z ukázek soutěžních prací autorů celostátní soutěže prózy 

Hlavnice A. C. Nora, proběhne opět v režii Zdeňka Pavlíčka, který na otázku k programu 

řekl: „Zlatý tým se nemění! Sašovi se v Opavě líbilo, literární večer, atmosféra i ohlas publi-

ka jej potěšil a chce znovu přijet. Je ale velmi vytížen, a tak o jeho opětovné účasti rozhodne 

na poslední chvíli diář. Pro diváky opět chystám i překvapení. Přijďte, nebudete litovat.“  

Za Sdružení Hlavnice A. C. Nora, Ing. Jiří PECHÁČEK 

NOC V KULTURNÍM DOMĚ 

Poprvé dne 15.8.2012  děti ve věku od 6. do 13. let měly možnost prožít celou noc 
v kulturním domě, od 18:00 hod. večera do 10:00 hod. dopoledne druhého dne, formou 
společenských her, dramatizace příběhů, soutěží a podob. 
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Dvacet dětí se rozdělilo do tří družstev (po 6-ti dětech). Vedoucí skupiny č. 1  a zároveň ce-
lé akce byla Jana Kotalová, skupinu č. 2 vedla Nikol Černá a družstvo č. 3 Nela Králová. Obě 
děvčata se svého úkolu zhostila opravdu na jedničku. 

O pohodu plného žaludku a pořádku se starala s plným nasazením paní Romana Ondráčko-
vá, za pomoci paní Petry Hejlové (naší vedoucí pošty). 

Hry se střídaly se soutěžemi, děti dramatizovaly příběhy – zahrály muzikál nebo horory a 
byla i malá diskotéka. Večerka byla ve 23:00 hod. po vyprávěné pohádce a následovala ti-
chá klidná noc. 

Ráno již v 5:50 hod. první skřivánkové vstá-
vali, za chvíli byli vzhůru skoro všichni a tvo-
řili nové obrázky na výzdobu haly. 

Po snídani ještě hry, trochu psychologie a 
procvičení paměti a děti se rozběhly domů 
kolem 10:00 hodin. 

Každý z nich se těší na další noc v KD, která 
možná bude i v příštím roce. Velké poděko-
vání patří i panu Jiřímu Zemkovi a paní Vlas-
tě Zemkové, kteří ochotně zapůjčili dětem 
matrace na spaní. 

Jana KOTALOVÁ 
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GULÁŠFEST 2012 

Dne 5.července 2012 se konal, v areálu fot-

balového hřiště TJ Družba Hlavnice, 1. ročník 

hlavnického GULÁŠFESTu. 

Za nádherného letního počasí se nelítostné-

ho boje ve vaření kotlíkového guláše zúčast-

nilo 5 amatérských kuchařských týmů. Všich-

ni návštěvníci se dočkali nejen neobvyklých 

kulinářských výkonů soutěžících týmů, ale i 

výborného piva. 

I přes ochutnávání všech druhů gulášů (hovězí guláš, mexický guláš, segedinský guláš, gu-

láš z býčích žláz, bramborový guláš) se vítěze vyhlásit nepodařilo. Proto vyhráli všichni ti, 

kteří se s vervou postavili ke kotlíku, museli snášet 30°C vedra a odměnou jim byly hlavně  

vyjedené kotlíky. 
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DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ 

Opět je tady nový školní rok a svou činnost zahájí i náš kroužek. 
Setkávat se budeme od 12. září 2012, pravidelně každou středu v době od 15:30 do 17:00 
hod. v sále KD. Budeme přijímat i nové zájemce! 
Dle plánu činnosti na období podzim-zima 2012 se zaměříme na vánoční příběh, který za-
hrajeme i v kostele. 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Dospělí ochotníci se budou setkávat od 3. září 2012, pravidelně každé pondělí v době od 
18:00 do 20:00 hod. v sále KD.  
Oprášíme scénky estrády, vybereme scénky nové, budeme zkoušet partičku a možná dáme 
pozornost i upravené pohádce na motivy „Čert a Káča“. 
V případě, že budou i noví zájemci, kteří s námi chtějí poznávat prkna, co znamenají svět, 
budou srdečně vítání. 

Jana KOTALOVÁ 

MÍSTNÍ KNIHOVNA A VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC) 

Měsíc září opět uvítá čtenáře 2x v týdnu. 
V pondělí 15:00 až 17:45 hod. a ve čtvrtek 16:00 až 18:45 hod. 
Musíme upozornit naše čtenáře, že v případě výměny oken v části půjčovny knih (akce se 
opozdila) bude nutné improvizovat. 
Pro děti, mládež i dospělé je připraveno velké množství knih, nejen zábavných, ale i nauč-
ných a povinné četby. 
V knihovně bude opět v provozu VIC, kde mohou děti trávit svůj volný čas hrou, četbou, 
podle možnosti i u počítače. 
Věříme, že se počet našich čtenářů rozšíří o další, kteří chtějí volné chvilky trávit nejen pra-
cí, či u televize, ale i dobrou četbou. Každý zájemce je vítán! 

Pořadatelé děkují všem sou-

těžícím, obzvlášť hudební 

produkci, sličné obsluze ve 

výčepu a zvou hlavnické spo-

luobčany i se svými známými 

na příští ročník - GULÁŠFEST 

2013. Doufáme, že příští rok 

mezi sebou uvítáme další 

kuchařské mistry s kotlíky. 

Fantazii se na této akci meze 

nekladou. 
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